

郑州找准未来发展方向

定位：全国综合交通、通讯枢纽和重要现代物流商贸城市

□晚报记者 李萌

本报讯 3月1日，《郑州市城市总体规划（2007~2020年）纲要》（以下简称《纲要》）顺利通过国家建设部、省建设厅审查组专家联合审查，《纲要》奠定今后郑州成为全国重要现代物流商贸城市的基础。

《纲要》确定了郑州城市未来发展方向，从国家战略和区域发展的角度提出了郑州的城市发展目标与职能，巩固提升了郑州全国综合交通、通讯枢纽的地位，奠定了郑州全国重要现代物流商贸城市的基础。

据了解，《纲要》的规划分为市域和中心城区两个层次，包括“城市发展目标与政策导

向”、“市域城镇体制规划”、“中心城区总体规划”、“规划实施”等篇章，涵盖了城市性质、城市规模、空间布局、公共设施用地规划、城乡统筹战略、产业发展与布局、人口与城镇化水平、生态建设与环境保护、历史文化遗产保护、交通、旅游、公共安全等诸多方面。

审查组从城市性质与发展定位的延续性、历史文化名城保护的强化等方面对《纲要》进一步修改完善提出了指导性意见。根据专家意见，本市有关部门将做好《纲要》的修改完善工作，最终高质量、高标准编制完成《郑州市城市总体规划（2007~2020年）》。



市长电话：12345
一周综述

市民打电话咨询DNA检测费用，怪事发生了 市六院接值班电话的骂人

经查：此人在医院管收发报纸、擅自到总值班室接听电话

□晚报记者 孙娟

本报讯 设置投诉和服务电话，是为了方便与群众沟通，然而，市六院一名工作人员接到市民的咨询电话后，却骂起市民。昨日，市长电话室公布了两起投诉的调查处理结果。另外，公安部门按市民反映的线索，抓住一名卖黄碟的。

投诉：打电话咨询遭辱骂
结果：医院登门赔礼道歉

陶先生：接听六院值班电话的工作人员服务态度差，我咨询DNA检测费用时遭辱骂。

市长电话室转市卫生局落实处理。经查：2月25日，医院收发报纸人员吕某，在未经医院同意的情况下，擅自到总值班室接听电话，给医院造成了不良影响。医院纪委调查落实，

对这名工作人员进行了批评教育，勒令其写出深刻的书面检查，不得超越工作职责随意接听总值班电话。医院纪委负责人直接与陶先生进行了沟通，并登门向陶先生赔礼道歉。

投诉：发往淄博的长途车晚点
结果：奖励举报人50元

郭先生：2月20日，我在火车站附近的长途汽车中心站坐11点由郑州发往淄博的长途车，一直到下午1点才发车，车票上印的投诉电话是空号，找不到相关部门受理投诉。

市长电话转至市交通局落实处理。经查：郭先生反映的车辆晚点属实，原因是当班车途中出现故障，而临时调车涉及两省，调度跨省车辆手续要求严格，造成班次晚点。投诉电话无人接听一事，经与郭先生联系，系郭先生当时拨的号码66966017错误（正确号码

为：66966107）所致，考虑到郭先生主动举报，决定奖励其50元举报费。

反映：科技市场前有人卖黄碟
结果：贩卖人被行政拘留3日

市民反映：文化路科技市场门前，有很多小商贩公开卖淫秽光碟，十分猖獗，请有关部门予以查处。

市长电话室转市公安局落实处理，东风路派出所随即组织人员到科技市场创新大厦门前进行调查和清理。在清查行动中，嫌疑人齐某正在销售淫秽光盘，民警当场查获淫秽游戏光盘一张，东风路派出所随后依法对齐某行政拘留3日。之后，东风路派出所联合文管部门对科技市场附近的光盘市场进行清理整顿，并安排值班民警每天开巡逻车在附近巡逻。

河南今年禁建别墅、高尔夫球场、培训中心

□晚报记者 胡审兵

本报讯 3月1日召开的全省国土资源工作会议指出，今年，我省将禁止别墅类房地产开发、高尔夫球场、党政机关和国有企事业单位新建培训中心等项目用地。

会议要求，禁止在土地利用总体规划确定的建设用地规模范围外占地，禁止超计划用地，控制建设用地总量。特别要对交通、工业、城建等占地量大的行业，细化用地标准和控制措施，严禁超标准批地、用地。

在项目上，对国家限制类项目要严加控制，禁止别墅类房地产开发、高尔夫球场、党政机关和国有企事业单位新建培训中心等项目用地，严禁向国家产业政策明令禁止类项目供地。在布局上，引导企业向园区集中。在空间上，适度发展高层建筑和地下建筑，大力推进多标准厂房区建设。

另外，各地要根据国土资源部要求，今年4月底前完成闲置土地清理，6月底前上报清理和查处情况。全省各地要对城镇建设用地中批而未供、空闲和闲置土地、低效利用土地进行全面的调查摸底，建立“可利用土地数据库”，依法查处闲置囤积土地现象，严厉打击炒地行为。

感恩

——李晓娅同学致陈中数理化辅导中心的信



2008年高考尚未开始，但我在母校郑州外国语学校领导和老师的关心、培养和陈中数理化辅导中心老师的精心辅导下，通过考试取得了保送资格，并在保送考试中取得不错成绩，被清华大学提前录取，圆了我的“清华梦”。

回想起自己成长的历程，我首先感谢郑州外国语学校的领导和老师，是他们的精心培育为我今天的成功打下了坚实的基础。同时，我也十分感谢陈中数理化辅导中心老师的精心辅导，他们让我的知识得到了提升和促进。

与陈中数理化辅导中心结缘始于2004年暑假。一位原本数学成绩并不十分优异的同学几次考试却连拔头筹，当我问及原因时，他向我推荐了陈中数理化辅导中心。抱着试试看的心态我加入了这个温暖的大家庭。谁知，自己竟然能够和它相伴走过4年，我人生中非常重要的中学时代。

“得数学者得天下”，其实一点也不为过，无论中考或高考，数学都占有举足轻重的地位。最终发展为自己的优势学科。我认为，在学校应认真学习基础知识，在辅导班应努力巩固提高自身水平，二者相得益彰，效果才更显著。陈中数理化辅导中心之所以对我产生较积极的深远影响，主要是由于它的三大特色优势：

首先，雄厚的师资力量为拔高成绩

提供保证，陈中数理化辅导中心汇集了众多名师，他们的优势不仅在于拥有自己独特的教学方式，更在于能第一时间整理出考试易出现的重点题型，帮助我们迅速明确重、难点，增加获胜砝码。

其次，讲义练习精挑细选，堪称经典。众所周知，理科学习离不开大量练习。4年的学习，给我印象颇深的就是陈中数理化辅导中心的老师呈现的讲义与练习。不崇尚题海战术，题量少但类型全、代表性强，经常为了准备最完备的练习题，翻阅数十本参考题集。这样，减轻学生负担，提高做题效率，收效更大。

再次，讲题重在分析思路，注重培养学生数学思想方法。古语云“授人以鱼，不如授人以渔”。同样，理科思维方式的培养也十分重要。有时，教师会花费一节课讲一道题，看似效率低，但帮助启迪学生的思路，寻求适合自己的解题方法，真正掌握一类题，比囫囵吞枣的教学方式强过百倍。

很感谢陈中数理化辅导中心给予我的巨大帮助，也很荣幸自己能见证4年来它迅速发展壮大的历程，没有实力保证，这种变化是不可能实现的，我会更加努力，从新起点继续前行，也衷心祝福陈老师辅导班的未来更加美好！

李晓娅

2008年3月2日


中国南方航空
CHINA SOUTHERN


河南梅苑航空服务有限公司

郑州—深圳2.5折起 郑州—广州3.0折起
郑州—上海3.5折起 郑州—南京3.5折起
郑州—厦门3.5折起 郑州—福州3.5折起
郑州—杭州3.5折起 郑州—成都3.5折起
郑州—重庆3.0折起 郑州—贵阳3.9折起

* 注：以上价格不含基建及燃油费
 上述航段均需提前4天购票。另有多条航段套餐，往返机票享受优惠多多。
 国际航协代码：08310702

24小时订票热线：

96677 省内直拨/市话收费
400-65-96677 国内直拨/市话收费